
Так, так, асі ті "слаеослоаія", що ІІ в ній статті, е
, іх до тепер виписував “Кав. У країнець" на греко-православ-
М* * Ну церкву, на Свестуна. Теодбровнча. Савчука — все це було
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неправдиве
-Що ми писали, була неправда І прич

Наші прежеказаннв були кожні 1 не сталося так, як на пред- ц. р. помер в Москві заступник 
сказувалв— Наші твердження, що протесті не ькі церкви фі- голови Ради Народні* Конка- 1870 році в місті Алешках, 
наисово піддержують Українську Греко-Православну Церкву в рів Радянського Союзу Олек- Таврійської губернії. в родині 
Канаді, е кожні І безпідставнії™ — так бе себе по пиці прилюдно сандер Дмитрович Цюрупа. 
орган греко-католиків в Канаді, “Канадійський Українець'’, 
одночасно заявляючи, що ті люди, яких він до тепер називав шовнків ще один невтомний'з Галичини. В молодих літах

революціонер, видатний діяч, Цюркни втратив батька й ціла 
Ми зараз не входимо в те, коли брехав “Кан. Українець": керовник господарського жит- родина втримувалася заробіт

ки тоді, коли він лаяв греко-православних лідерів, чи те тя радянської країни, що ціле камн матері та приватними 
пер, коли він каже, що вони люди “чесні і пошани гідні". Для і своє життя присвятив інтере- лекціями сина, 
нас важним е те, що “Кан. Українець” бреше й прилюдно цс : сам робітничої класи 
заявляє. Коди-ж він признається, що брехав про греко-пра- Ось як описує Центральний Херсону й тут вступив до сіль- 
вославних лідерів і їхню церкву, то тим самим він підписався. Комітет Всесоюзної Компартії сько-господарської школи. Тут 
іцо брехав він про всіх, хто йому не любий, кого він старавс і заслуги Цюрупи перед працю- він познайомився з революці- 

' поборювати на своїх шпальтах. Значить брехав він, коли ви
писував ріжні лайки на робітничо-фармерські організації; бр:-1 “Вступивши до лав нашої ським і втягнувся в реводюцій- 
хав він, коли виписував ріжні теревені на Радянський Союз, партії з часів її заснування, то в. ну роботу, за яку відсидів 
на його уряд; брехав він, коли писав про робітничо-фармер- Цюрупа пройшов тяжку школу шість місяців в тюрмі,1 а потім 
ський центральний Комітет Допомоги Жертвам Повені на За підпілля й нераз зазнав репре- був два роки під наглядом по
хідній Україні. Брехав, бо брехун є брехуном. І коли нині сії царату за революційну ро- ліції.
греко-католицький брехун підписується обома руками публич- боту. 1895 року він знову попав
но під своєю брехнею, признаючись, що бреше він вже не від “Після жовтня партія вису- в тюрму, а 18% року він пере- 
тепер, але від кількох літ — то йому й книги в руки. нула тов. Цюрупу на найвідпо- їхав до Симбірська над Вод-

відальнішу роботу в справі ке- гою (нині Уляновськ) і почав 
рівництва харчовою спр^ою. працювати в земній управі. 
У найтяжчих "умовах громадян- 3 Симбірська він в службових 
ської війни, господарчої роз- справах переїхав до Уфи й тут 
рухи й голоду тов. Цюрупа ви- познайомився з видатнішими 
явив себе за найбільшого ор- революціонерами і з Н. Лені- 
ґанізатора й керівника в справі 
постачання харчів Червоній ар
мії '■й пролетарським центрам 
Заслуга його перед партією 
і робітничою клясою в цей 
найтяжчий для революції пе
ріод є величезна.

“Коли, настала нова смуга 
будівництва після закінчення
громадянської війни, партія 

країна була-б з-параліжована. ставить TQB ц на най.
Гому то ноні: заздалегідь ио- 
станнли сноїх аґентів в Дон 
басі, щоб мати їх на поготові в

■ mm Cm аг W,
не буди правдиві-. В ночі з 7-го на 8-го травне Коротке» життєпис т. Цюрупи.

О. Д. Цюрупа народився в84.00РОТ year .,

службовця міської управи. Дід 
Відійшов з лави старих біль- його з двома братами приїхалиУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

ріжними епітетами, є люде “чесні і пошани гідні".
у вівторок, четвер І суботуі

■остаться в Українськім Ро
Домі, ав рові вуї Прічвра І МежГрегор, у Намету, Май Пізніше Цюрупа переїхав до
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НЕВІЛЬНИЦТВО В ІНДІЇ.
Англійська трейд-юнійна делегація на чолі з А. А. Порселем, 

бувшим головою Амстердамського Інтернаціоналу, відвідала 
Індію, величезну кольонію англійського капіталу з тнета мілі- 
оновим населенням. Але не такий звіт з своєї поїздки в Індія) 
привезла англійська трейд-юнійна делегація, як в 1925 році при
везла вона з поїздки до Радянського "Союзу.

Делегація привезла страшну картину нужди й визиску 
працюючого населення Індії. В індустріяльних містах робіт
ництво живе в страшній нужді: заробляючи по одному ші- Викрита контрреволюційної 
лінгові денно (23 центи), воно ходить в лахміття*, живе в гряз Хмови в Донбасі, в якому були 
них помешканнях^ стало голодує. замішані і чужоземні інжіиери

Ще гірше положення працюючих в нутрі країни на “невіль- й техніки, викликало велику 
ничих плянтаціях". Чоловік, жінка й дитина працюючи цілий еензацію й зацікавлення в усіх 
день на чайних плянтаціях заробляють в трох за день ЗО цей- країнах світа. Тільки те завд- 

по десять центів за день кожна особа.

СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИ ОБОРОНЯЮТЬ 
КОНТРРЕВОЛЮЦІОНЕРІВ. ном, з яким до самої смерти 

Леніна був в близьких при
ятельських відносинах. В 1899

А
Ще одно важне. Коду же

ли-б капіталісти вважали за році він вступив в ряди Росій
ської Соціял - Демократичної 
Робітничої Партії.

В 1901 році згідно з рішен
ням партії він переїхав до пра
ці в Харкові, а далі з Харкова 
до Тули, де разом з Луначар- 
ським і иншими почав працю
вати серед робітництва. 1902 
року його знову арештовано 
й він просидів 5 місяців в тюр
мі, а потім його вислано було 
на три роки в Олонецьку гу
бернію (на північ). Повернув
ши з заслання, він 1907 року 
керує В Уфі роботою соціял- 
демократичної групи, а 1914 
року провадить активну рево
люційну роботу серед робіт
ництва на Україні.

Від часу Жовтневої револю
ції він цілий час на найвідпо
відальнішому революційному 
посту, він стало в передових 
лавах керовників революції і 
радянського будівництва, де 
його захопила й смерть.

відповідне виповісти Рад. Со
юзові війну, то в такому випад
ку дія них дуже вигідним бу- 
ло-б знищити насамперед ву
гільну індустрію, а тоді ціла. тів кавлення було неоднакове в у- 

Індійські трейд-юнії нараховують 200,000 членів тоді, якісіх людей. Буржуазія та її о- 
робітництва, яке можна організувати в юнію, нараховується боронці, соціал-демократи, роа- 
коло 25 міліонів душ. плекались з жалем, що зловле-

Делегація заявляє, що Індія зараз стоїть на шляху вели- по на гарячім вчинку їх «иитр- 
кого індустріального розвитку й коли вона сягне вершка, то революційних аґентів. Робіт- 
робітництво Великої Британії, Квропи й американського кой- ішки як в Радянському Союзі, 
тнненту відчує болючий удар, бо дешева праця індуського і так і по цілому світі раділи, що 
робітника забере у него заробіток. викрито саботажників, які ни-

Який же лік пропонує Порсел і його товариші проти цієї іци.ти вугільну індустрію і їх 
індуської небезпеки, що грозить англійському, європейському за це належно покарається, 
й американському робітництву? Пропонує організувати пра- Як уже добре відомо, капі- 
цюючих Індії в трейд-юніі й злучити ці трейд-юнії з трейд-юні- галіетичні держави ВЖИВ*.™ за

минулих пару років" найшдлі- 
Ідея добра, що й казати, тільки не Гіорселам про неї гово- шііх способів, щоби сировоку- 

рити й переводити її в життя. Вже одно те, що Порсел про- вати Радянськії Союз внио- 
понуе організувати трейд-юнії Індії не для того, щоб поліп- вісти війну. Воші робили рей- 
шити невільниче положення самого індуського робітництва, ди на радянські конеуляти, у- 
але щоб запобігти ударові по європейському та американ- бивали радянських дипльома 
ському робітництву — говорить нам, як англійських реакцій- пічних представників, і що во- 
ннх трейд-юнійних лідерів болить серце за індуським робітний- нн не робіни? Але; працюючі 
твом. Дуге — організувати в Індії трейд-юнії лише для того. Рад. Союза гарненько )юзумі- 
щоб злучити їх з англійськими трейд-юніями під проводом ре- ють чортівську політику капіта- 
акційних лідерів є ніщо инше, як страх перед тим, що організо- лістів і не дають себе зловити, 
вані самостійно трейд-юнії Індії можуть повести боротьбу не Буржуазні держави не можуть 
тільки проти визиску своїх й чужих капіталістів, але й можуть! отверто виступити війною про 
повести боротьбу за повну незалежність Індії від бритійського ти робітничо-селянської влади, 
імперіалізму. Цего якраз лякаються трейд-юнійні лідери Ін- бо боятсья робітників у своїх 
дії. їхня поїздка до Індії була не для студіювання економіч- власних країнах, до тої» ще й 
ного стану робітництва, але для вивідчої службн’їанґлійського поневолені кольоніяльні наро- 
капіталу. Порсел і братія хотіли знати, як за сильний рух се- ди не дають їм спокою, а між 
ред працюючих мас Ійдії проти визиску англійського поодинокими буржуазними дер 
капіталу і за незалежність Індії. Комуністичний р>х, як та- жавами нема однодушності!, 
кож рух за незалежністю Індії лівого крила націоналістичних Нони ведуть між собою скриту 
організацій е ось що непокоїть англійських трейд-юнійних боротьбу за ринки та джерела 
лідерів, багато -з яких мають свої іїіери в капіталістичних під-і сирівців, 
нриемствах.

відповідальніші господарчі її 
політичні пости. Видатні дііб- 
ности тов. Цюрупи, яко пар-’ 

разі збройної інтервенції. Та тр-1ця й державного робітника, 
на радість працюючим, їхні ді- ,іого енергія, настирливість і 
ЯВОЛЬГЬКІ ПЛИНИ ВИКріІТО ЩЄ ПЄ- твердість дають йому 4могу 
ред тим, ніж вони мали змогу иа П0СТу заступника голови 
зматеріялізуватисд. Ради Народні* Комісарів вико-

Післн викриття змови най- Н\вати найважливіші господар- 
більш зацікавлена була Німеч- g 4j завдання 
чина тому, що в числі змовни- “В особі тов. О. Цюрупи 
ків було кілька німецьких їн- партія губить одного з найдо- 
жіщ.рін, це раз; по друге, вона : свідченіших керівників 
мусіла бути заінтересована в : соціялістичного 
змові.

ями Великої Британії.

справи 
будівництва. 

Втрату особливо відчувається 
Цікаво, як поставилась "до тепер, коли всі сили партії зо- 

арештунання радянською вла- середжено на здійсненні інду- 
дою змовників німецька буржу- стріялізації й культурного під- 
азна і еоція» демократична несення Радянського Союзу”, 
преса. Вона почала кричати 
на всі заставки, що німецькі ін- 
жінери зовсім невинні. Вона

ml

ЕЛЕКТРИЧНЕ СЕРЦЕ УКРАЇНИ.стала заперечувати провину а- 
рештованих змовників і цим 
відразу зрадила себе. Бо як же

Недалеко від міста Запоріж- збудовані цілком нові заводи, 
що вироблятимуть продукцію, 
яку досі завозилося до Радян
ського Союзу. Насамперед бі
ля Дніпра буде збудований ме- 
талюр'Гічний 
тиме чавуну, заліза й сталі 40 
міліонів пудів на рік. Три 
иншйх заводи вироблятимуть 
найвищі сорти сталі, заліза й 
ріжних стопів (сАлавів) мета
ли). Один із них даватиме до 6 
ЦіЛ. пудів феро-марганцю, тоб
то. стопу заліза з марганцем, 
від домішки якого виходить 
найкраща сталь. Досі феро
марганець у С.Р.С.Р. не виро
блявся.

До иншої гругій заводів 
включено завод, що виробля
тиме металь алюміній, який іде 
на побудову аерогілинів, авто
мобілів, усяких двигунів.

можна твердоти, іцо вони не
винні, коли ще суду над ними ! жя', коло Кічкасу, на р. Дніпрі 
не було, навіть слідства не 
ведено як слід.

про- тепер провадиться
' роботи по збудуванню най- 

Що буржуазна німецька пре- більшої на цілу Европу елєк- 
еа виступила в обороні змовни- тричної станції 
ків, це не дивниця, але-ж“Фор- стану. Береги старого Дніпра- 

(“Вперед”), цХтрнль- Славути заковують у бетон 
ний орґан соціял демократів, і залізо, саме річище перега- 
перегнав найиравіишх фаші- тять великою греблею, що під- 
етів, доказуючи невинність вищить рівень води в Дніпрі 
змовників. З того не тяжко пі- майже на 49 метрів, і таким ви
знати, що соціял демократа ном затопить славетні Дніпрові 
вповні одобрюють контрреволю- пороги. Тоді Дніпро стане 
ЦІйну роботу. Вони .виявили судоплавний всуціль, і паро- 
ще раз свою ненависть до оди- плави зможуть ходити без пе- 
нокої в світі соціалістичної дер- решкод з самого верхов’я до 
жави, заразом і свою підлу Чорного моря. На правому 
опортуністичну дуцгу. “Фор- ; березі річки буде збудована 
вертс” закидає радянському у- сама елєктро-станція. Сорок 
рядові,*що він не подав в подро- металевих заставок на греблі 
бицях реальних доказів щодо регулюватимуть рух Дніпру- 
провини арештованих. “Фор- вої води, яка рухатиме тринад- 
вертс”, між шипим, ставить та- цять величезних турбін-двн- 
ке цікаве питання: “Хто схоче гунів, по 50 тисяч кінських сил; 
вкладати капітали в Росії після загалом електростанція дасть

650 тисяч кінських сил, що за-

величезні

Дніпрел.»- завод, що вилива-

вертч

Але соціалістичну державу 
Говорячи про страшну нужду індуського робітництва, вони скліло не навіщять, хоч 

иро “невільничі плянтаціГ’, Порсел нічого нового світові н: торгують з нею (бо мусять), то-
сказав. A oj організування реакціонерами індуських, трейд- му вони пустилися на инший 
юній і привязання ними ще міцніше Індії до англійського імпе- спосіб, вини стараються ціді- 
ріялізму — це дещо нове. Воно свідчить, що Порсели й Сит- рвати господарство Рад. Союза, 
рнни віддають англійським капіталістам не тільки англійське яке є основою кожного народа. 
робітництво, але хочуть забезпечити за ним визиск і індусько- Донбас є дтя Рад. Союза там,

чим є Рурська долина для Ні
меччини. Індустріалізація кра
їни без донецького вугілля, не 
можливу. Хоч починається вжи
вати чим день більше електрич
ної енергії в продукції й тепер 
будується на Дніпрельстаяі 

Нема, здається, на земній кулі, газети,- що послуговува- найбільшу гайдро-елєктричну 
лася-б такими брудними лайками в “полеміці" із своїми пре- стацію в Европі, то вугілля по- 
тнвниками, як “Канадійський Українець", хоч він називає се
бе — “передовий український католицький тижневник в Ка
наді, посвячений інтересам працюючих людий”.

Як він тим інтересам служить, про це відомо всім тим, 
дям, що хоч трохи девчім розбираються і про них ми розводи
тися тут не будемо, а скажемо лише про одно “спростовання", 
яке появилося

го робітництва.

ПРИЗНАЛИСЯ, ЩО БРЕШУТЬ.
литиме нікель порцелянові 
(фарфорові) вироби й т. д.

ДНІПРЕЛЬСТАН СІЛЬСЬКО
МУ ГОСПОДАРСТВУ.

цього?”ки що дає переважаючу части
ну порушахічої "сили в заводах. 
Отже капіталісти підкупили 
деяких інжінєрів і техніків, 
щоби нищити ту галузь інду
стрії, яка має найголовніше 

в “Канадійському Українцеві" ч. 22, 3 30-го значіння в господарстві, від я- 
травня ц. р. кої залежать всі ннші галузі

Від довгих років провадиться завзята релігійна боротьб.ї продукції, 
між греко-кагголиками й греко-православнимн за те.

От бачите! Соціял демокра- мінять роботу десяти мі.ронів
осіб.ти хочуть застрашити цим ра

дянський уряд, щоби він здер- БУДІВНИЦТВО НА ДЕКІЛЬ- 
жавея від покарання змовни- РОКІВ
ків. Як каже народна послови-
ця: наші губи зраджують наші Величезне спорудження Дні- 
почування, коли ми глибоко прельставу розраховано на де- де каналами на хліборобське 
зворушені чимнебудь. Таке са- кільки років. Бо це буде на- пЬле, що зможе тоді продуку- 
ме з соціял зрадниками. Аре- тільки електростанція, а сюди 
штування контрреволюціонерів вводить побудова цілої низки 
так зворушило їх, що вони за- нових заводів, спорудження 
говорили з самої глибини соці- портів по Дніпру, через які пі

де за кордон наша руда, хліб і

лю- За допомогою Днінрельста- 
ну сотні тисяч десятин України 
можна буде зрошувати в штуч
ний спосіб. З Дніпра вода пі-

Капіталістц також дуже до-
репрезентувати перед богом канадійських Українців, бре знають, що індустріяліза- 

Ьоротьба ця провадилася в зовсім не побожний спосіб. Вза- щд Рад. Союза, поліпшення ма- 
їмні лайки, взаїмні очернювання, за які войи, не

хто і вати культури, яких досі не ви
рощується а Україні, а саме: 
кенаф, бавовну, риж і ин. До 
тоґО-ж сільське господарство 
одержить дешеву електроенер
гію, яка витіснить у хлібороб
ській хаті гасницю, каганець, а 
на полі кінний плуг замінить 
електроплугом і рухатиме на 
току молотарки, йлини, олій
ниці.

Так, Дніпрова вода буде за
пряжена для перебудови й під
вищення промисловости й 
сільського господарства Укра
їни.

них має

чекаючи су- теріяльного становища працю 
і 4У господнього, ходили перед суд цивільний, були засобами ючнх в робітничо - селянській 

боротьби цих претендентів на проповідувачів слова божого державі семигодинний
на землі.

ял демократичного серця.
Ті соціял зрадники добре инший товар, 

знають, що соціалістичне будів- Перші силові установки по‘- 
ництво в Рад. Союзі означає їх тужністю в 300 тисяч кінських 
загибіль. Вони також знають, сил, на Дніпрельстані будуть 
що коли німецькі працюючі ма- поставлені на грудень 1931 ро
си піду+ь за прикладом робіт- ку. Звідси електроенергія дро- 
ників і селян в С.Р.С.Р., то во- том піде в усі сторони — до 
іш перше мусять обезброїти о- станків, копалень, доменних пе- 
бцронців капіталу, якими є со- чей і на хліборобські поля, 
ціял демократи, а опісля бра
тись до капіталістів.

день
праці та инші корнети для тру- 

3 центру, від голови, ця сварка ширилась,між парохіин. дящих, які випливають з соці- 
шнрилася по цілій Канаді. Ми не раз вказували на те, яких яліетичного способу господарю- 
способів боротьби вживають ті, що претендують на пропо- ванни, є для визискувачів бага- 
аідувачів слова божого, а потім лишили їх варитися у власній то більше небезпечні ніж ота 
сварці, полишаючи судити про них самим людям своїм, як то пропаганда, яку будьте би 
кажуть, хлопським розумом,

Полншаючн на боці "днпльоматйчні відносини" між гре чннх країнах, 
ко-католнцькою а греко- православною верхівками, ми на це що коли, з розвитком індустрії 
му місця вкажемо лише на те, до чого признався “Кан. У гра- життєві умовини трудящих в 
інець " з 30. травня, не входячи в саму суть, чи признався^віч Рад. Союзі будуть кращати, то 
щиро, сумлінно, чи під страхом карн божої, чи під страхом робітники в инших країнах 
кари земних законів. Нас цікавить лише те, до чого він пу- схочуть завести і в себе такий 
блично признався. соціалістичний лад. Тону то

Признався він, що все, що він до цего часу писав про гре- капіталісти вступили на ґрунт 
ко- православну церкву, було не правдиве. Або ось його вла економічної війни проти С.Р. 
сні слова: "Те, що мя писали кілька літ тому, І що ми писали С.Р. .

більшовики вели в капіталісти
Пани знають,

НОВІ ВИРОБНИЦТВА.
Незвичайно дешева Дніп- 

ТОВАРИШІ! Місяць травень рельстанська електроенергія й 
скінчився. Тому ми просимо близкість районів з покладами 
Вас постаратися звернути до вугілля, руди, заліза й иншого 
адміністрації наших видав- утворять можливість сильно 
иицтв Bd ліспі з Вашими при- розвинути промисловість у ра- раз. Постарайтеся, щоб Ваша

йоні Дні прсльстану. Тут будуть травнева акта була заповнена.

Д. Б.

Працюючи в літі, не забу
вайте про свою пресу. Коли 
Ви нічого не зробили для неї 
в місяці травні, то зробіть за-

дбаннямн.

ГО СЕЗОНУ в анніїт.
Театральний сезон в Україн

ському Робітничому Домі у 
Віинпегу закінчився. Як кож
ного, так і цего рому, була це 
не легка справа. Кожної субо
ти представлення і кожної не
ділі концерт на протязі майже 
сімох місяців — все це вимага
ло не лише багато енергії, але 
й розуміння справи та посвяти 
з боку нашйх членів.

Коли візьмемо загально, то 
всі наші товаришки й товари
ші, так старші, як і молодші, 
коли до них зверталася органі
зація допомогти в підприєм
ствах — не відмовлялися від 
цього і виконували все, що бу
ло в їхній силі. Знали вони, іцо 
найменша їхня праця потрібна 
для добра організації і що іі 
треба виконати.

На цьому місці заряд відді
лу ТУРФДім у Вінніпегу, почу
вається до приємного обов'яз
ку зложити в імени нашої орга
нізації найіцирішу товариську 
подяку всім тим товаришам і 
товаришкам, які працювали в 
минулому сезоні на сцені Укр. 
Роб. Дому. Дякуємо впершу 
чергу всім співачкам і співакам, 
аматоркам і аматорам, ч.Ашкн- 1 
ням всіх мандолінових ор- 
хестр, теж днріґентам і режісе- 
рам, дутій орхестрі відділу Р. 
З.Т„ танцюристкам, танцюри
стам і їхнім інструкторам, а та
кож концертовому комітетові, 
що своєю працею чимало при
чинявся до добірних програм. 
Дякуємо теж тим товаришкам 
і товаришам, які одною чи ин- 
шою роботою причинялися до 
технічного переведення наших 
підприємств, будучи або сце- 
нарщиками, або роспорядчи- 
ками в салі чи при дверях. 
Вкінці, щира товариська подя
ка всім робітникам і робітни- 
цям, шсівідвідували всі наші 
иідп^иіємства кожної суботи 
і неділі.

Ми переконані, що з новим 
Осіннім сезоном, всі ті товари
шки і товариші, які так щиро 
працювали в минулому сезоні, 
працюватимуть не лише самі 
далі, але й постараються при
єднати до цієї роботи й тих, 
які дотепер ломимо своїх здіб
ностей, не брали участи на на
шій сцені.

Заряд віддиху ТУРФДім.

РАХУНОК ПІДПРИЄМЦЯ.
Робітник Пет[їо прийшов до 

майстра просити підвижки.
Пане майстре, сподіваю

ся, шо я заслужу, й прошу вас, 
щоби ви мені збільшили пла
тню в цьому році.

Справді так багато пра
цюєте, Петре?

Працюю, скільки можу, 
пане майстре...

Ну, побачимо. Як то бу
ло минулого року? 366 днів в 
році. Так?

— Так, пане.
— Ну а спите 8 годин ден

но?
— Так, пане.
— Отже одну третину року, 

майже 122 дні, спите, остаєть- 
ср 244 дні.

— Так, пане.
- 8 годин на день маєте 

вільного, так? То є ще 122 
дні, остається 122 дні. В не
ділю не працюєте — отже від
падає 52 дні. Остається вам 
отже 70 днів.

— Так, пане.
- - В суботу працюєте тільки 

пів дня, то є 26 днів, отже за
лишається вам 44 дні. 14 днів 
ви хворіли, так?

— Так, пане.
' — То остається 30 днів. По

тім в роїіі було ^свят 
остається 21 день.

—- Так, пане.
— 5 днів ви мали відпустку, 

остається отже 16 днів. Даль
ше, щодень маєте 1 годину 
вільного на обід, а то є на рік. 
15 днів. Остається вам ще 1 
день, а то був день 1. травня.

— Так.
— То маєте ще щастя, Пе

тре, шо минулий рік був пере- 
ступний. Инакше бракував би 
вам ще 1 день.

— То дякую вам пане май
стер.

отже

Товариші! Приєднуйте нових 
передплатників для “Україн
ських Робітничих Вістей"!
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